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Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s. 
se sídlem 28. října 1235/169,   
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 
 
 
 
Značka: 9773/V026371/2018/NO                                 Ostrava, dne: 2.11.2018 
 
 
 
Věc:  Odkanalizování místních částí Vlčovice a Mniší, k.ú. Vlčovice, k.ú. Mniší 

Investor: Město Kopřivnice 
Stanovisko k modelu budoucího provozování stavby 

 
 Předmětem žádosti je vyjádření k modelu budoucího provozování stavby „Odkanalizování místních 
částí Vlčovice a Mniší“. Jedná se o plošné odkanalizování stávající zástavby města Kopřivnice místních 
částí Vlčovice a Mniší na katastrálním území Drnholec nad Lubinou, Větřkovice u Lubiny, Vlčovice, Mniší. 
Cílem stavby je zajistit systematické odkanalizování zastavěného území a vytvořit předpoklad pro 
důslednou likvidaci odpadních vod z ploch určených pro rozvoj individuální bytové výstavby. 

Předložená dokumentace řeší komplexní odkanalizování zájmového území gravitační splaškovou 
kanalizací oddílné stokové soustavy, která je ukončena v centrální čerpací stanici ČS-A. Výtlačné potrubí 
ČS-A je zaústěno do stávající splaškové kanalizace MČ Lubina, která zajistí transport splaškových 
odpadních vod na ČOV města Kopřivnice, kde bude zajištěna jejich důsledná likvidace v souladu 
s požadavky platné legislativy. 

Navržená splašková kanalizace je převážně vedena v místních komunikacích a státních silnicích. 
Součástí stavby je výstavba veřejné části domovních kanalizačních přípojek. 

Splašková kanalizace bude provozována jako jeden celek. Stavba muže být provozována 
investorem stavby tj. Městem Kopřivnicí respektive investorem pověřenou organizací nebo provozovatelem 
navazující stokové sítě SmVaK Ostrava a.s. 

V případe, že provoz stavby bude zajištovat SmVaK Ostrava, a.s. bude dostačující provést revizi 
stávajícího kanalizačního rádu. Bude nutno uzavřít smlouvu o provozování stokové sítě. Dále si 
provozovatel zajistí začlenění řídicích automatů v ČS do dispečerského systému dálkového dozorování a 
ovládání. Odpadní vody budou čerpány do povodí ČOV Kopřivnice, která je majetkem SmVaK Ostrava a.s. 
Zde bude rovněž probíhat likvidace shrabků z ČS-A. 
 
Stanovisko SmVaK Ostrava a.s.: 

Navržené řešení odkanalizování odpadních vod z daných lokalit je v souladu s plánovanou 
koncepcí odkanalizování celé aglomerace Kopřivnice a jejích místních částí. S modelem budoucího 
provozování stavby souhlasíme po zapracování níže uvedených připomínek do dokumentu. 
 
Připomínky k předloženému modelu budoucího provozování stavby: 

• V návaznosti na problémy přetrvávající v lokalitě Kopřivnice – Lubina, kdy při dešťových událostech 
dochází na splaškové kanalizaci k vyplavování čerpací stanice Lubina – 8, což způsobuje škody na 
přilehlých pozemcích stávající zástavby, je nezbytně nutné: 
- při realizaci stavby důsledně kontrolovat zhotovitele díla při napojování kanalizačních přípojek na 

stoku či revizní šachtu, zda bylo napojení provedeno vodotěsně tak, aby potrubí stoky, příp. stěna 
šachty nebyla poškozena, 

- provádět zkoušky vodotěsnosti samostatně pro šachty a samostatně pro potrubí, 
- kontrolovat důsledné oddělení splaškových a dešťových vod z napojované zástavby. 

• Mokrá jímka čerpací stanice je vybavena česlicovým košem, v realizační PD je uvedeno že, veškeré 
odpadní vody a látky v nich obsažené budou při provozu ČS přečerpávány výtlačným potrubím do 
jednotné kanalizace. S tímto tvrzením nesouhlasíme. V instalovaném  česlicovém koši budou 
zachyceny shrabky, které musí provozovatel vytěžit a zlikvidovat. V dokumentu bude uvedena likvidace 
shrabků z česlicového koše. 

KONEKO, spol. s r.o. 

Výstavní 2224 / 8 

709 00 Ostrava 
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• Technologická zařízení ČS, která budou dálkově přenášena pro dozorování budoucímu provozovateli, 
jsou napojena na telemetrickou stanici vybavenou LTE modemem. Budoucí provozovatel si zajistí 
pouze SW pro přenos dat a rozšíření SW na PC dispečerského systému a jeho centrálním dispečinku. 

 
 
Platnost tohoto stanoviska je 1 rok. 
 
 

 
 
Přílohy: 

• Orientační zákres zařízení v majetku, příp. v provozování SmVaK Ostrava a.s. 


